

Napsal uživatel Finga

Středa, 25 Červenec 2012 12:07 - Aktualizováno Čtvrtek, 09 Srpen 2012 23:03

---



Smůla kamaráda mu otevřela místo do základní sestavy, ale útočník mladoboleslavských fotbalistů Martin Nešpor je ze zranění konkurenta a nového kapitána týmu Jana Chramosty rozpačitý. Sám nečekal, že by se před odvetou 2. předkola Evropské ligy na hřišti islandského Akureyri dostal takovou shodou okolností. Nešpor, letní posila Boleslavi z Bohemians 1905, se v "základu" touží udržet, ale zároveň přeje rychlé uzdravení Chramostovi.

Ten je však s vážným zraněním kolena až na půl roku mimo hru. "Je hodně nepříjemné, co se Chramovi (Chramostovi) stalo. Budu sice hrát, ale nejsem takový, že skáču do sestavy přes mrtvolu. Jsem totiž normální a slušně vychovanej kluk," líčil Nešpor. "Všichni Honzovi přejeme to nejlepší. I takové věci ale k fotbalu patří, je to takový koloběh. Příště se můžu zranit já a někdo půjde místo mě," přemítal Nešpor.

Chramosta, také Nešporův parťák z reprezentační jednadvacítky, si koleno pochroumal v neděli. O dva dny později už Nešpor od kouče Miroslava Koubka věděl, že při odvetě v Akureyri, kde Boleslav bude hájit výhru 3:0 z prvního utkání, půjde na hřiště od začátku.

"Chram se zranil, přitom to vypadalo dost nevinně. Normálně vystřelil, přilehl si koleno a už to bylo...", popisoval Nešpor. "Trenér mně už v úterý řekl, že budu hrát místo něj. Jsem rád, že to vím takhle dopředu. Můžu se v klidu připravit, rozleží se mi to v hlavě," uvedl Nešpor.

V létě do Boleslavi mířil s tím, že v klubu nahradí právě Chramostu, který měl několik zahraničních nabídek. Když Chramosta zůstal a navíc se stal novým kapitánem, Nešpor bez reptání přijal roli čekatele na šanci.

"Ani jsem to neřešil. Původně se zdálo, že Chram opravdu odejde pryč, ale pak jsem to už

Napsal uživatel Finga

Středa, 25 Červenec 2012 12:07 - Aktualizováno Čtvrtek, 09 Srpen 2012 23:03

---

vůbec neřešil. Vzal jsem to jako realitu. Stejně jsem do Boleslavi šel s tím, že se musím prát s mnohem větší konkurencí než v Bohemce," líčil Nešpor, který se v české nejvyšší soutěži chystá na svoji čtvrtou sezonu. "Bohemce jsem vděčný za to, že mi tam pomohli trenéři Hoftych, Medynský a Hradecký i Lukáš Příbyl (bývalý ředitel) a vytáhli mě z dorostu do velkého fotbalu. Ale do Boleslavi jsem šel proto, abych udělal další krok v kariéře," vysvětloval.

Upřímně říká, že nepředpokládal svůj tak brzký start v základní boleslavské sestavě. Byť mu nahrálo Chramostovo zranění. "Říkal jsem si, že si musím počkat na šanci, když je tady sestava tak nabitá," uvedl Nešpor. Těší se i na to, že si poprvé v kariéře zahraje od začátku zápas evropského poháru. V prvním duelu s Akureyri odehrál "jen" poslední čtvrt hodinu. "Hlavně nesmíme nic podcenit, i když máme relativně nahráno. Islandčané jsou válečníci, nic jen tak nevzdají," varoval Nešpor.

---

Během chvilky poskytl Martin Nešpor médiím tři rozhovory a divil se: "To je zájem, takových novinářů, to jsem předtím v Bohemce nezažil." Právě tahle letní posila v boleslavské sestavě ve čtvrtek večer nahradí dlouhodobě zraněného kapitána Jana Chramostu.

Mladá Boleslav bude v islandském Akureyri hájit náskok 3:0 z prvního utkání. Pokud se jí to podaří, nastoupí ve třetím předkole Evropské ligy proti lepšímu ze dvojice Inter Turku (Finsko) - Twente Enschede (Nizozemí), jejichž první zápas skončil 1:1.

"Nikomu nic špatného nepřeju, takže ani Chramovi. Ale je to pro mě šance," říká důrazný dvaadvacetiletý útočník. "Moc dobře jsem věděl, že je v Boleslavi obrovská konkurence, takže jsem rád, že budu v základní sestavě."

**Jak vám kouč Koubek oznámil, že Chramostu nahradíte právě vy?**

Napsal uživatel Finga

Středa, 25 Červenec 2012 12:07 - Aktualizováno Čtvrtek, 09 Srpen 2012 23:03

---

Žádný delší hovor jsme spolu zatím neměli. Před úterním treninkem mi jen řekl, že v Akureyri nastoupím od začátku.

**Trenér tvrdí, že jste oba typologicky úplně odlišní fotbalisté. Můžete prozradit, v jakých vlastnostech se lišíte?**

Já se určitě nechci s Chramem srovnávat, oba jsme opravdu úplně jiní. Já jsem víc soubojový typ, jsem zvyklý pracovat pro tým, nedávám tolik gólů. On má ve vápně jiný výběr místa.

**Chramosta v poslední době za klub moc branek nestrílel. Nemuselo by být zase tak složité jeho gólový příspěvek z posledních měsíců překonat.**

Ale to není o pár měsících. Přece dokazuje už několik let, že je výborný střelec. A co dokázal nedávno za reprezentační jednadvacítku, pět gólů za zápas, to je neskutečné. Je jasné, že chci branky střílet taky. V Boleslavi mi zatím všechno sedí, chci odvádět maximum.

**Jak vám vyhovuje současné rozestavení, kde za jedním hrotovým hráčem figuruje další trojice ofenzivních hráčů?**

V Bohemce jsme to pod trenérem Weberem hráli podobně. Můžu říct, že mi to vyhovovalo. Za mnou jsou většinou techničtí hráči, takže si vyhovíme. Tady pode mnou nastoupí Lukáš Magera, věřím, že si porozumíme.

**Proti Islandům už jste na chvíli nastoupil v prvním utkání. Tušíte, co od soupeře očekávat?**

Je to přesně protivník, jaký mi vyhovuje. Soubojový tým, jako Irové nebo Angličané. V takových zápasech se vyžívám. I když u nás prohráli nula tři, určitě nesmíme nic podcenit, to by se nám mohlo ošklivě vrátit.

**Budete ten dnešní zápas brát i jako souboj o místo? Přece jen, Boleslav má široký kádr a na šanci čeká plno dalších vlčáků.**

Já se zajímám hlavně sám o sebe, s nikým nechci soutěžit. Musím něco ukázat, budu žrát trávu.